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ASSUNTO: PEDIDO DE INFORMAQOES SOBRE VAZAMENTOS DE\ ESGOTOS NOS

POgOS DE VISITA DA REDE COLETORA DA SABESP L-

Bertioga, 19 de fevereiro de 2013.

Senhor Presidente, Nobres Vereadores:

IVAN DE CARVALHO, Vereador, no uso de suas atribuicoes

regimentals e na qualidade de presidente da CAE Agua e Esgoto

aprovada pela Portaria 060/2013 de 14 de Fevereiro de 2013,

visando apurar a responsabilidade da Prefeitura Municipal de

Bertioga e da SABESP quanto a coleta e tratamento de Esgotos

Sanitarios, objeto do Processo Administrativo n° 138/13, vem

perante Vossa Excelencia, ouvido o Douto Plenario, apresentar o

seguinte Requerimento.

Em vistoria realizada em 16 de fevereiro de 2.013 foram

constatados por este Vereador vazamentos de esgotos que estao

ocorrendo nos Pocos de Visita (PV) na rede coletora da SABESP,

devidamente documentados de acordo com as fotos em anexo.Os

pontos desses vazamentos abaixo identificados sao

exemplificativos, pois existem diversos outros em toda cidade.

Ponto 1 - no Bairro de Sao Lourenco, em frente a Igreja

Cat61ica;

Ponto 2 - no Bairro de Vicente De Carvalho II, na esquina da

Ruas Francisco Chaves esquina com a Rua 5.

Esses vazamentos sao velhos conhecidos da populagao local e

acontecem a ceu aberto, correm as 24 horas do dia sobre a via

publica, demonstrando a falta de interesse ou a incapacidade da

SABESP em dar uma solucao, se n§o a definitiva, uma que fosse

alternativa, porem seja qual for, que atendesse a legislacao

vigente, preservasse o meio ambiente e respeitasse a saude do

povo de Bertioga.

No vazamento que acontece no Ponto 1 a solucao encontrada foi

a instalacao de tubulacao de ferro, no pavimento da via publica,

no formato quadrangular, que tern como objetivo coletar o esgoto

que vaza do PV e direciona-lo para uma caixa (?) tambem

confeccionada na via publica cuja a finalidade e captar o esgoto

que vaza da rede coletora e encaminha-lo a um destino

desconhecido.
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No vazamento que acontece no Ponto 2 nao existe qualquer

solugao. 0 esgoto vaza em grande quantidade e tem como destino os

2 bueiros localizados nas ruas que fazem esquina nesse local.

Diante do exposto venho requerer as seguintes informac6es:

Ponto 1 — Sao Lourenco

E de conhecimento da Prefeitura de Bertioga a existencia

desse vazamento, caso positivo, a partir de qual data e como se

deu esse conhecimento?

Foi executado qualquer ato administrativo pela Prefeitura de

Bertioga com relacao a esse vazamento?

E de conhecimento da Prefeitura de Bertioga qualquer

procedimento da SABESP com relacao a esse vazamento?

E de conhecimento da Prefeitura de Bertioga a execucSo da

tubulacao ou da caixa executada em via publica?

E de conhecimento da Prefeitura de Bertioga qual o destino do

esgoto captado pela referida caixa edificada em via publica?

Ponto 2 — Vicente de Caxvalho II

E de conhecimento da Prefeitura de Bertioga a existencia

desse vazamento, caso positivo, a partir de qual data e como se

deu esse conhecimento?

Foi executado qualquer ato administrativo pela Prefeitura de

Bertioga com relacao a esse vazamento?

E de conhecimento da Prefeitura de Bertioga qualquer

procedimento da SABESP com relacao a esse vazamento?

E de conhecimento da Prefeitura de Bertioga qual o destino do

esgoto captado pelos referidos bueiros?

Face ao exposto, requer que Exmo. Sr. Prefeito RESPONDA e

FORNEQA o requerido no prazo legal.

Observados os preceitos regimentais, este e o Requerimento

que vai devidamente subscrito.

likRVALHO

- PSDB

cw**^

Vereadora IIRMAO
HSecreiario


